

## 五年甲班



母親節卡片  
五甲黃家曦



### 給26歲的自己

五甲 柯品妍

26歲的自己，到底長怎樣呢？我想我應該還留著一頭俏麗的短髮，而且一定是個大美女！

未來的我如果可以的話，我會想和林良爺爺一樣寫童詩給許多小朋友一起欣賞、一起同樂，讓每個小朋友都可以快快樂樂的成長，讓每個小朋友都可以擁有一個屬於自己，獨一無二的歡樂童年。

為了完成自己的夢想，現在我得我應該要多看一點課外讀物，讓自己變得更有智慧，讓自己的想像力更豐富才能寫出更好的作品讓其他人欣賞。

我覺得我從現在到26歲之前一定會遇到很多的困難和失敗，不過不用灰心，因為「失敗為成功之母」，只要你努力去做對的事，就有機會邁向成功的，現在我加油囉！



母親節卡  
五甲李竹

母親節卡片  
五甲林冠宏

母親節卡片  
五甲施傑薰

母親節卡片  
五甲柯品妍

母親節卡片  
五甲蔡佳玲



樹葉創意拼貼  
五甲林冠宏

樹葉創意拼貼  
五甲李竹

樹葉創意拼貼  
五甲柯品妍

樹葉創意拼貼  
五甲施傑薰

樹葉創意拼貼  
五甲蔡佳玲

樹葉創意拼貼  
五甲黃家曦

### 給26歲的我一封信

五甲 李竹

26歲的我，你好嗎？我很好奇26歲的你是長什麼樣子？我猜想是高的，因為我的父母也有點微高，所以我估計也是在那一帶，但我現在身材會有點微胖，不知為什麼，總有這樣的預感。

我蠻想問你：「你現在正在做的行業是什麼呢？」，不過這答案等到長大才能揭曉，我希望未來的我是一位天文家，因為自從知道八大行星後，就對天文產生濃厚的興趣，還有一次我在山上看到銀河，覺得人類和浩瀚的宇宙比較起來，比塵埃還要渺小，這讓我對宇宙更加敬佩了。

為了自己的理想，所以得為「未來」努力，像是多看一些天文書籍，也要多了解一些天文知識，並且請教大人看不懂的字，和去天文館補充新知，才能確實的學習正確的天文知識。

我想即使26歲的我做不了天文學家，但是還是可以把天文當成興趣，因為將來我可以把相關的天文知識傳授給自己小孩，所以為了自己的前途，李竹好好努力吧！

### 溫暖的心

五甲 施傑薰

茫茫人海間，與我們認識的人很少，但無論熟悉還是陌生，總會有「幫助」溫暖我們的心。

幫助可以為飢寒交迫的人們送去冬天裡溫暖的陽光；幫助可以讓瀕臨絕境的人重新看見生活的希望；幫助可以讓在黑暗來襲時孤苦無依的人耐心等待黎明到來。幫助對每個人易如反掌，就看你願意或是不願意而已。

還記得有一次我補習完剛下課，當時天色昏暗，車水馬龍，我好不容易找到一個空檔，正當我要過馬路時，不料一台車又風馳電掣的衝了過來，嚇得我臉色發白，二話不說，趕緊退避三舍，真是一場可怕的驚魂記，站在一旁的陌生叔叔馬上伸出援手，親切的對我說：「小弟弟，這裡很危險，我帶你過馬路吧！」他用溫暖的手牽著我的小手，那股暖流順著他和我的手傳遞到我的心房，好溫暖喔！只見他左顧右盼，大聲一呼：「快！快點！」我就安全的過馬路了，叔叔的幫忙如同天降甘霖，溫暖我的心。

我接受別人的幫助，當然我也要將這份溫暖傳遞下去，讓溫暖的火種灑滿人間，點燃社會的每個角落，讓這個世界成為愛的海洋。

## 六年甲班



樹葉創意拼貼  
六甲林姿葶

樹葉創意拼貼  
六甲黃宥笙

樹葉創意拼貼  
六甲鄭嘉宏

### 校外教學感想

六甲 鄭嘉宏

這次的戶外教學我要先感謝凱基文教基金會還有嘉威會計師事務所對我們學校的幫助，讓我們有一個優良的學習環境，以及這次的嘉威會計師事務所，讓我們學到許多知識以及他們平常都在做些什麼工作。

我要感謝的人還有校長，因為如果沒有校長的幫忙爭取經費的話，我們根本就不能去三天兩夜的戶外教學，校長平常一直說做人要懂得對幫助過我們的人感恩、對所有的長輩孝順、對自己的行為負責。

最後我要感謝那些一直默默幫助我們的人，因為如果沒有你們的幫助今天的竹園國小就不會有這麼良好的教學設備。所以我要跟所有幫助過我們的人說：「謝謝您們」。

### 跑步

六甲 黃宥笙

我的題目命名為跑步的原因，是因為我在五、六年級的這段時間，我犯了很多不該犯的錯，例如：功課沒寫完、功課沒訂正、說謊...等，真是該好好的反省。

一開始我要去跑操場的時候我的心情是很不開心的，哭笑不得，但是是我犯的錯誤就該去面對。每次大概都是四圈，這樣可以讓我體力變好也可以讓我反省。有次我的雙腿肌肉疲勞我還是忍著痛跑完四圈，當下我決定了一件事情，就是不要再犯同樣的錯誤。

所以我決定要改掉這些不好的壞習慣，我要改掉功課沒訂正的壞習慣，解決壞習慣的辦法就是在寫功課時要往前一回的功課看，看看有沒有訂正，這樣就不會沒訂正的功課。跑步也讓我改掉了說謊的壞習慣，說謊也不能解決問題，反而讓問題複雜，說了一個謊就要再想一謊言圓前一個謊，所以我決定不要再說謊了。

跑步是一個很好的運動，一個人跑步時能夠跟自己對話，想想自己最近做了什麼事，自我反省，是讓自己進步的好時間。養成跑步的好習慣，真是我國小階段意外的收穫。



### 新馬六日遊心得

六甲 林姿葶

耶！到了出國的日子，這次出國是去新加坡和馬來西亞六天五夜，我非常期待呢！

第一天我們先去小港機場搭飛機，搭到香港再轉機到馬來西亞的吉隆坡，到那裏之後，我覺得氣溫差很多，那邊非常的炎熱跟高雄差很多，到吉隆坡時，導遊馬上就帶我們去吃中餐，叫肉骨茶，我還是第一次吃到肉骨茶，覺得非常新奇，覺得好鹹哦！吃完後，我們就去逛街了，逛完就馬上去吃晚餐了，導遊還非常貼心，知道我們喜歡逛街買東西，就找了一間走出去就是熱鬧的市區飯店，真是棒，第二天我們吃完早餐後就去巧克力觀光工廠土產店觀光，我也買了一包杏仁提拉米蘇來嚐鮮呢！買完後我們去蘇丹皇宮外面走走，還去國家英雄紀念碑看15.53公尺的紀念碑，看完後去做蠟染手帕，每一個人的都不一樣，做起來的成果都像是經過設計一樣，好漂亮呢！

第三天我們經過了雙子星塔花園廣場，每個人都拿起自己的手機起來狂拍，雙子星塔因為電影的拍攝而聞名全球，也是目前全世界最高的兩座相連建築物呢！之後我們馬上就又到了水上粉紅清真寺，要脫鞋進寺，還需穿上像雨衣的外套，好熱哦！但是入境就逛了各地，體驗各地不同的風俗民情，不就是旅遊最吸引人的地方嗎？因為我們晚上住大紅花度假村，裡面有私人游泳池，導遊就讓我們提早進飯店，晚上還有煙火秀，十分壯觀。

第四天，我們去麻六甲世界遺產裡面有三寶井、三寶廟、荷蘭紅屋、葡萄牙廣場...。我們還去有故事的咖啡館，那裏曾經是【夏日麼麼茶】其中一個拍攝地點，去喝完咖啡後，就去走玻璃走廊，超級刺激，因為時間有耽誤到所以導遊讓我們自己去吃晚餐。

第五天，是我最期待的一天，為什麼呢？因為今天要去環球影城，我們一進去就開始玩，幾乎把所有的設施都玩完了，為了方便午餐，所以要自己處理，所有的人都玩瘋了，真是又快樂又累的一天。

很快就到了第六天，因為只有半天，行程就很快帶過，讓我印象深刻是去新加坡的地標魚尾獅那邊拍照，還有牛車水懷舊老街買東西，之後就飛奔去機場，還差一點遲到。

我希望我下一次還能跟爸爸和媽媽出國去旅遊，看看如此的美麗的世界，還可以多增廣見聞。